



## Premio Internazionale Carlo Scarpa per il Giardino

25. izdanje, 2014. godine

### Osmače i Brežani

Srebrenica, Bosna i Hercegovina

## Javni seminar o Osmačama i Brežanima

subota 10. maj 2014. godine, 9.30-13.30 sati

Treviso, Fondazione Benetton Studi Ricerche, auditorijum prostorija Bomben

Seminar će se održati prije svečanosti dodjele pečata odgovornim za brigu o izabranom mjestu. To je prilika da se izbliza upoznaju protagonisti i svjedoci dešavanja koja su stvorila neophodnu energiju za pokretanje puta povratka i brigu o zemlji kao poticaju za obnovu suživota. To je i prilika za direktan dijalog sa bitnim dijelom dragocjene mreže za saradnju i bliskost koje su uključene u njihove napore i u njihove nade.

9.30-11.15:

Otvaranje i kordinacija, Domenico Luciani i Patrizia Boschiero

Muhamed Avdić i Velibor Rankić, *Naš rad, danas, u Osmačama i Brežanima*

Filippo Giannone i Luca Michieletto, *Sijući povratak. Ne samo heljda*

Valentina Gagić i Nemanja Zekić, *Dijalog u Srebrenici o sjećanju i o projektima*

11.15-11.30: pauza za kafu

11.30-12.45:

Irfanka Pašagić i Andrea Rizza Goldstein, *Dvadeset godina poslije, u istočnoj Bosni*

Šimo Ešić i Alma Omeragić, *Knjige i djeca*

Luigi Barbieri i Anna Brusarosco, *Solidarnost i bliskosti*

Antonella Schiavon i Gianbattista Rigoni Stern, *Različita poljoprivredno-šumarsko-stočarska iskustva, u Podrinju*

12.45-13.30: otvorena diskusija

Riječ imaju: Muhamed Avdić, grupa Adopt Srebrenica, Osmače; Luigi Barbieri, odgovorno lice Centar za mir općine Venecija; Anna Brusarosco, projekat Sijući povratak, Venecija; Šimo Ešić, Bosanska riječ, Tuzla; Valentina Gagić, grupa Adopt Srebrenica, Bratunac; Filippo Giannone, Agronomi i šumari bez granica, Padova; Luca Michieletto, Zadruga organske poljoprivrede El Tamiso, Padova; Alma Omeragić, Bosanska riječ, Tuzla; Irfanka Pašagić, Tuzlanska Amica, Tuzla; Velibor Rankić, grupa Adopt Srebrenica, Brežani; Gianbattista Rigoni Stern, Asiago; Andrea Rizza Goldstein, Fondazione Alexander Langer, Bolzano; Antonella Schiavon, Agronomi i Šumari bez granica, Padova; Nemanja Zekić, grupa Adopt Srebrenica, Srebrenica.

Učestvuju i: Amir Kulagić, savjetnik za kulturu i sport, u svojstvu predstavnika načelnika Ćamila Durakovića; Biljana Rakić, zamjenica načelnika Srebrenice; Edi Rabini, Predsjednik Fondacije Alexander Langer, Bolzano; Žiri Nagrade Carlo Scarpa, Naučni komitet i radna grupa Fondacije Benetton Studi Ricerche; drugi predstavnici uključenih udruženja.

Seminar je dostupan i u direktnom streaming prenosu na web stranici Fondacije,

[www.fbsr.it](http://www.fbsr.it),

odvijat će se na talijanskom i bosanskom, sa simultanim prevodjenjem.